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LIKVIDACE POUŽITÝCH 
ZAŘÍZENÍ

Toto zařízení je označeno v soula-
du s Evropskou směrnicí 2012/19/
ES a polským zákonem o použitém 
elektrickém a elektronickém zařízení 
symbolem přeškrtnutého kontejneru 
na odpady. Toto označení znamená, 
že toto zařízení se po ukončení život-

nosti nesmí vyhazovat společně s jiným domácním 
odpadem. 
Uživatel je povinen jej odevzdat do sběrny použi-
tých elektrických a elektronických zařízení. Prová-
dějící sběr, v tom místní sběrná místa, obchody a 
obecní úřady, tvoří systém umožňující odevzdávání 
těchto zařízení.
Příslušné nakládání s použitým elektrickým a elek-
tronickým zařízením zabraňuje negativním násled-
kům pro lidské zdraví a životní prostředí, vznikajícím 
z přítomnosti nebezpečných složek a nesprávného 
skladování a zužitkování takových zařízení.
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ROZBALENÍ

škodné, a jsou vhodné k zpětnému získání a ozna-
čeno je příslušným symbolem.

Pozor! Materiály použité pro balení (polyetylenové 
sáčky, pěnový polystyren apod.) v průběhu vybalo-
vání nenechávejte v blízkosti dětí.

Zařízení bylo na čas transportu za-
bezpečeno proti poškození. Po vyba-
lení zařízení Vás prosíme o likvidaci 
elementů obalu způsobem, který ne-
ohrožuje životní prostředí. 
Všechny materiály použité do balení 
jsou v 100% pro životní prostředí ne-



                               PROHLÁŠENÍ VÝROBCE

Vážený 
zákaníku,
děkujeme vám, že jste si vybral firmu Amica. Již mnoho let dodáváme vysoce kvalitní 
domácí zařízení, díky nimž se domácí povinnosti stávají skutečným potěšením. 
Každé zařízení bylo před expedicí z továrny důkladně zkontrolováno z hlediska 
bezpečnosti a funkčnosti. Vynakládáme také veškeré úsilí, aby moderní technolo-
gie ve výrobcích Amica vždy šla ruku v ruce s výjimečným designem.
Před uvedením zařízení do provozu si pozorně přečtěte návod k obsluze. Dodržování 
pokynů v návodu předejde nesprávnému používání a zajistí dlouhé a spolehlivé fun-
gování zařízení. Znalost zásad bezpečného používání zařízení umožní také zabránit 
nešťastným nehodám.
Návod si ponechejte a uschovejte tak, abyste v případě potřeby mohli do něj nahl-
édnout. Jsou v něm obsaženy všechny nezbytné informace, díky nimž jsou obsluha 
a používání zařízení Amica jednoduché a příjemné. Zveme vás také k  seznámení 
s dalšími zařízeními, která nabízíme.

Přejeme vám příjemné používání.

Již mnoho let firma Amica důsledně realizuje environmentální politiku. 
Péče o životní prostředí je pro nás stejně důležitá jako používání moderních technologií. 

Rozvoj technologie přispěl k tomu, že naše továrny jsou přívětivější k životnímu prostředí – při výrobě se 
spotřebovává čím dál méně vody, elektrické energie a vzniká méně odpadních vod a odpadů.

Zvýšenou pozornost věnujeme také materiálům používaným ve výrobě. Snažíme se vybírat pouze ty, 
které neobsahují škodlivé látky a umožnují recyklaci a zužitkování zařízení po jeho použití. 

EKOLOGIE V PRAXI
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ZÁKLADNÍ INFORMACE

Před připojením pračky do síťové zásuvky odstraňte přepravní pojistky a pračku vyrovnejte do 
roviny. 
 Výrobce si vyhrazuje možnost provádění změn, které nemají vliv na funkčnost zařízení. 

Teplota pod 0°C může způsobit poškození pračky! V případě uchovávání nebo přepravy 
pračky při teplotách pod 0 °C začněte pračku používat po 8hodinové době aklimatizace 
v prostorách s teplotou nad 0 °C.

Pračka je určena výlučně k domácímu použití a slouží pro praní textilních látek a oblečení, 
přizpůsobených mechanickému praní v prací koupeli.

Pračku obsluhujte pouze po seznámení s tímto návodem.
Pračku nikdy nepoužívejte venku nebo v prostorech s výskytem minusových teplot. 
Děti a osoby, které se neseznámily s návodem, nesmí používat pračku.

POUŽÍVÁNÍ

                               PROHLÁŠENÍ VÝROBCE
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Výrobce tímto prohlašuje, že tento výrobek splňuje 
základní požadavky níže uvedených evropských 
směrnic:

   nízkonapěťové směrnice 2014/35/EU,
 – směrnice elektromagnetické kompatibil-

ity2014/30/EU, 
     

   směrnice o ekodesignu 2009/125/EU,
   směrnice RoHS 2011/65/EU,

a proto byl výrobek označen  a orgány dohlížející na 
trh vystavily pro něj prohlášení o shodě.



BEZPEČNOST A ÚDAJE NA ŠTÍTCÍCH OBLEČENÍ
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Před použitím pračky si přečtěte bezpečnostní pokyny. 
Mějte je po ruce pro budoucí použití. Tento návod a pračka 
obsahují důležitá bezpečnostní upozornění, která je třeba 
vždy dodržovat. Výrobce nenese žádnou odpovědnost za 
nedodržení těchto bezpečnostních pokynů, nesprávné 
použití pračky nebo nesprávné nastavení ovládacích prvků. 

Zařízení nesmí používat: děti mladší 8 let a také osoby se 
sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopno-
stmi, s nedostatečnými zkušenostmi a znalostmi o obsluze 
zařízení tohoto typu. Pro takové osoby zajistěte příslušný 
dohled nebo poučení o bezpečné obsluze zařízení a z toho 
plynoucího nebezpečí. Dohlížejte na to, aby si se zařízením 
nehrály děti a také neprováděly na něm žádné činnosti spo-
jené s čištěním a údržbou. Zabraňte jakémukoli přístupu 
dětí do 3 let k  zařízení, ledaže jsou pod stálým dohledem 
dospělých osob.

Děti se mohou zavřít v zařízení a může tak dojít k ohrožení 
zdraví a života. 
Dohlédněte na děti, aby si nehrály se zařízením. Činnosti v 
oblasti čištění a konzervace nemohou vykonávat děti pone-
chané bez dozoru. 

Všechny prací prostředky (včetně detergentů, bělidel, 
aviváží atd.) uchovávejte mimo dosah dětí. 

Tato pračka je určena pro domácnost a podobné aplikace 
jako jsou: kuchyně pro personál v obchodech, kancelářích a 
jiných pracovištích; farmy; pokoje pro zákazníky v hotelech, 
motelech, penzionech a dalších apartmánech.
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Nevkládejte prádlo do pračky nad maximální kapacitu uve-
denou v tabulce programů. 
Nepoužívejte pračku venku. 

Nepoužívejte žádná rozpouštědla (např. terpentýn, ben-
zen), čisticí prostředky obsahující rozpouštědla, čisticí 
prášek, sklo nebo obecné čisticí prostředky ani hořlavé 
kapaliny. Neperte v pračce tkaniny, které byly ošetřeny 
rozpouštědly nebo hořlavými kapalinami. 

Neperte v pračce výrobky ze skleněných vláken (jako 
jsou záclony a okenní textilie, které obsahují materiály ze 
skleněných vláken). 
Malé částečky mohou zůstat v pračce a ulpívat na tkaninách 
během následujících praní a způsobit podráždění pokožky.
Aviváž nebo podobné produkty by měly být používány tak, 
jak je uvedeno na etiketě produktu. 

Z kapes vyjměte všechny předměty, jako jsou zapalovače, 
zápalky atp. 
Před otevřením dvířek se ujistěte, že v bubnu není voda.
Nikdy neperte v pračce koberce. 
Udržujte domácí zvířata mimo dosah pračky. 
Buďte opatrní při odčerpávání horké vody s detergentem. 
Během pracího programu nenalévejte vodu ručně. Zavřete 
správně dvířka. Pokud je obtížné je zavřít, zkontrolujte, zda 
ve dvířkách neuvízlo prádlo. 
Voda může během pracího programu dosáhnout velmi vy-
sokých teplot.
Nevkládejte ruce do pračky, když se buben pračky otáčí. 
Nemanipulujte s ovládacími prvky. 
Nikdy neotvírejte dvířka násilím.
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Nedovolte nikomu lézt, opírat se nebo věšet na jakouk-
oli část pračky, včetně vyčnívajících částí, jako jsou dvířka 
zařízení nebo výsuvná zásuvka. 

Pračku musí přenášet a instalovat alespoň dvě osoby - 
nebezpečí poranění. Při vybalování a montáži používejte 
ochranné rukavice - nebezpečí poranění.
Pračka musí být instalována a provozována v místnosti s 
odtokem vody.
Instalaci, včetně přívodu vody (je-li k dispozici) a elektrick-
ých připojení, a opravy musí provádět kvalifikovaný technik. 
Udržujte děti mimo místo instalace. 
Po vybalení pračky se ujistěte, že nebyla poškozena během 
přepravy. V případě problémů kontaktujte prodejce nebo 
nejbližší servisní středisko. 
Po instalaci by měly být obalové odpady (plasty, polysty-
renové prvky atd.) uloženy mimo dosah dětí - nebezpečí 
udušení. Před prováděním jakýchkoli instalačních činností 
musí být pračka odpojena od napájení - nebezpečí úrazu 
elektrickým proudem. 
Při instalaci se ujistěte, že pračka nepoškodí napájecí kabel - 
nebezpečí požáru nebo úrazu elektrickým proudem. Pračku 
spusťte až po dokončení instalace. 
Neinstalujte pračku na místa, kde může být vystavena ex-
trémním podmínkám, jako jsou: špatná ventilace, teploty 
pod 5 °C nebo nad 35 °C.

Při instalaci pračky se ujistěte, že čtyři nožičky stojí pevně 
na podlaze. V případě potřeby je upravte a pomocí vodováhy 
zkontrolujte, zda je zařízení dokonale vodorovné. 
Po instalaci pračky počkejte několik hodin, než ji použijete, 
aby se aklimatizovala na okolní podmínky v místnosti.
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Při přemisťování pračku nezvedejte za knoflíky nebo zá-
suvku na prací prostředek, aniž byste ji zvedli za pracovní 
desku nebo horní kryt; během přepravy nikdy neopírejte 
dvířka na vozík. 
Pračka je vybavena přepravními šrouby, aby se předešlo 
možnému poškození vnitřku při přepravě. Před použitím 
zařízení nezapomeňte odstranit přepravní šrouby. Po vyj-
mutí zakryjte otvory 4 dodanými plastovými krytkami. 
Připojte přívodní hadice vody k vodovodnímu kohoutku v 
souladu s předpisy místní vodárenské společnosti.

K připojení pračky k vodovodnímu kohoutku používejte 
pouze nové přívodní hadice dodané s pračkou. Staré hadice 
přívodu vody by se neměly znovu používat.

Tlak napájecí vody musí být v rozmezí 0,03–1 MPa. 

Pračku musí být možné odpojit od napájení vytažením 
zástrčky, pokud je zástrčka k dispozici, nebo pomocí ví-
cepólového vypínače instalovaného před zásuvkou v 
souladu s předpisy pro elektroinstalaci. Pračka musí být 
uzemněna v souladu s národními normami elektrické 
bezpečnosti. 
Po instalaci pračky musí být elektrická zásuvka snadno 
přístupná. 

Během ohřevu vody je maximální proud odebíraný pračkou 
10A, proto se ujistěte, že instalace napájení (napětí, proud 
a kabel) odpovídá zátěži používaného zařízení. 
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K zajištění bezpečnosti je nutné připojit kabel do uzemněné 
zásuvky. Zkontrolujte zásuvku a ujistěte se, že je správně 
připojena ke spolehlivému uzemnění. 
Nepoužívejte prodlužovací kabely, rozbočovače nebo adap-
téry. 
Po instalaci nesmí mít uživatel přístup k elektrickým 
součástem. 

Pračku nepoužívejte, pokud má poškozený napájecí ka-
bel nebo zástrčku, pokud nefunguje správně, pokud byla 
poškozena nebo upadla. 

Pokud je napájecí kabel poškozen, nechte jej vyměnit, aby 
se zabránilo nebezpečí. Kabel může vyměnit autorizovaný 
servis výrobce nebo jiná vhodně kvalifikovaná osoba - 
nebezpečí úrazu elektrickým proudem. 

Odpojte napájecí kabel uchopením za zástrčku, nikoli za ka-
bel.
Pračka by neměla být instalována venku, a to ani na 
chráněných místech, jelikož vystavení vlhkosti, dešti a 
bouřkám může být velmi nebezpečné. 

Před prováděním jakékoli údržby se ujistěte, že je pračka 
vypnutá a odpojená od napájení a zavřete ventil; nikdy 
nepoužívejte parní čisticí zařízení - nebezpečí úrazu elek-
trickým proudem.

Při vypouštění horké vody z bubnu je třeba postupovat 
opatrně, např. při údržbě čerpadla nebo během postupu 
nouzového otevření dveří. 
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Neopravujte ani nevyměňujte žádnou část pračky, pokud to 
není výslovně uvedeno v pokynech. Používejte pouze au-
torizovaný servis zařízení. Samodělná nebo neodborná op-
rava může vést k nebezpečné události s následkem ohrožení 
života nebo zdraví nebo k vážným škodám na majetku. 

V případě závady nebo nesprávného fungování pračku 
vypněte, zavřete vodovodní kohoutek a s pračkou ne-
manipulujte. Neprodleně kontaktujte Centrum služeb 
zákazníkům a používejte pouze originální náhradní díly. 
Nedodržení těchto pokynů může mít za následek nebezpečí 
při používání zařízení. 

Některé vnitřní části jsou záměrně neuzemněné a mo-
hou představovat riziko úrazu elektrickým proudem pouze 
během servisu. Nedotýkejte se následujících částí, pokud 
je zařízení pod napětím: řídicí deska, motor, vstupní ventil a 
čerpadlo.
Před prováděním jakýchkoli servisních činností pračku vždy 
odpojte od napájení. Odpojte napájecí kabel uchopením za 
zástrčku, nikoli za kabel.
Než pračku vyřadíte z provozu nebo vyhodíte, odstraňte 
dvířka, aby si děti nemohly hrát nebo se schovávat uvnitř. 
Odřízněte rovněž napájecí kabel/zástrčku. 
Společnost se zříká veškeré odpovědnosti, pokud a jestli 
tyto zásady nebudou dodržovány.



BEZPEČNOST A ÚDAJE NA ŠTÍTCÍCH OBLEČENÍ

               OZNAČENÍ SYMBOLŮ NA ŠTÍTCÍCH OBLEČENÍ

Praní

vyvářka teplota 900 normální teplota 
600 C

normální teplota 
400 C

Neperte!

jemné ruční

Chemické čištění

všechna rozpouštědla všechna kromě TRI pouze benzin NEČIŠTĚTE chemicky

Bubnová sušička

normální nízké vysoké Nesušte!

Žehlení

1100C 1500C 2000C Nežehlete!

12

Při výběru pracího programu věnujte pozornost symbolům na štítcích oblečení.
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INSTALACE ZAŘÍZENÍ

Povolte 4 přepravní šrouby 
pomocí klíče.

Uzavřete otvory zátkami.Odstraňte šrouby včetně 
pryžových dílů a uschovejte 
je pro budoucí použití.

1
Odstranění přepravních pojistek 
(pojistky uschovejte pro budoucí použití, např. při stěhování).

Pamatujte: před uvedením pračky do provozu bezpodmínečně odstraňte pojistky! 

Matička chránící 
nožičky

pračku postavte na tvrdý, rovný povrch,

vyrovnejte do roviny otáčením nožek,
utáhněte kontramatku.

uvolněte kontramatku pomocí plochého klíče,
2

Postavení a vyrovnání pračky do roviny

Po postavení a vyrovnání pračky do roviny zkontrolujte její stabilitu tak, že přitlačíte každý roh 
pračky a zkontrolujete, zda se pračka nepohybuje.

Mezi pračkou a zdí dodržujte vzdálenost přibližně 3 cm. Tato vzdálenost pomáhá eliminovat 
přenos vibrací z pouzdra do bezprostředního okolí (stěny, skříně atd.) a zajišťuje větrání zařízení. 
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4

Používejte pouze nové kompletní hadice dodané společně se zařízením. Používané 
hadice znovu nepoužívejte.

Přívodní hadice s těsněním se nachází v bubnu pračky. Tlak vody min. 0,03 MPa (0,3 
bar), max. 1 MPa (10 bar).

Odtoková hadice se nachází na zadní straně pračky. Hadici zajistěte tak, aby se 
nepohybovala při provozu pračky. Bude-li třeba, použijte kolínko. Pamatujte, abyste 
hadici nevkládali příliš hluboko do odtokové trubky.
                                  

3
Připojení vody

Odtok vody

1) po připojení se ujistěte, že hadice není zkroucená,
2) po připojení hadice a ventilu zkontrolujte jejich těsnost,
3) pravidelně kontrolujte stav přívodní hadice.

Pračku připojte pouze k přívodu studené 
vody.
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Elektrická zásuvka, ke které připojujete pračku, musí být na viditelném 
a dostupném místě,

pračku připojte pouze do správně nainstalované elektrické zásuvky, 
vybavené uzemňovacím kolíkem,

nepřipojujte pomocí prodlužovacího kabelu,

v případě poškození napájecího kabelu výměnu musí provést 
autorizovaný servis,

elektrická instalace, ke které bude pračka připojena, musí být jištěna 
pojistkou 10 A.

Připojení k elektrickému napájení

15

Drobné předměty jako mince, kancelářské sponky, jehly atp. mohou poškodit prádlo a 
části pračky, a proto dodržujte několik velmi důležitých pokynů:
1) vyprázdněte kapsy
2) odstraňte všechny kovové předměty
3) jemné látky jako podprsenky nebo punčocháče perte ve speciálních ochranných 
síťkách
4) uzavřete zipy a zapněte knoflíky
5). ze zařízení odstraňte cizí předměty, například kostice nebo dráty.

Příprava prádla:
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CHARAKTERISTIKA 
ZAŘÍZENÍ

                  POPIS PRAČKY

Příslušenství:

Záslepka přepravní-
ho otvoru (4)

Přívod studené vodyNávod k obsluze

Seřiditelné nožičky

Kryt

Vstupní ventil

Buben pračky

Napájecí 
kabel

PanelNásypka na prací pro-
středky

Dvířka pračky

               klíč



Kryt

Napájecí 
kabel

                  POPIS OVLÁDACÍHO PANELU A DISPLEJE

1. Knoflík programátoru
2. Displej
3. Tlačítko Start/Pauza 
4. Tlačítko Teplota (Auto Clean)
5. Tlačítko Odstřeďování (Předpírka)
6. Tlačítko Odložení startu / Dětská pojistka (Child Lock)
7. Tačítko On / Off
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3
4 5 6

7

1
2



Můžete vybrat příslušný prací program, v závislosti na stupni znečištění, druhu a 
množství náplně, což zajišťuje lepší efekty a účinnější praní. Po spuštění programu 
bude otočení knoflíku do jiné polohy indikovat zvukový signál, ale nezpůsobuje změnu 
parametrů dříve vybraného programu.

1

2

Knoflík programátoru

Displej

Toto tlačítko umožňuje nastavit teplotu praní pro jednotlivé programy, a to podle 
typu a stupně znečištění. Stisknutí tlačítka zobrazí nastavení teploty vody dostupné 
pro daný program nebo nabídku praní ve studené vodě (bez ohřívání). V závislosti na 
vybraném programu se na displeji zobrazí následující nabídky nastavení: - - °C (studená 
voda), 20°C, 40°C, 60°C, 90°C. 
Auto Clean - Čištění bubnu
•	 K odstranění zbytků po mytí a k provedení sterilizace a dezinfekce.
•	 Stiskněte tlačítko Teplota po dobu delší než 3 sekundy pro spuštění programu 
čištění bubnu. 
Tento program je speciálně navržen pro čištění bubnu a potrubí v pračce. V průběhu 
programu je voda ohřívaná do teploty 90 °C s cílem sterilizování pračky. V průběhu 
tohoto programu v  bubnu pračky nemohou být oděvy. Po dodání odpovídajícího 
množství bělidla na základě chloru, účinnost čištění bude ještě lepší. Program je 
možné využívat pravidelně, v souladu s potřebami.

4
Tlačítko Teplota vody 

Velký a čitelný displej stále zobrazuje informace o každém programu.  Displej 
zobrazuje nastavení, dobu praní, odhadovaný čas zbývající do konce praní, zprávy/
chyby týkající se stavu pračky.

*u vybraných modelů
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1

2

3

3 Tlačítko Start/Pauza slouží ke spuštění a přerušení provozu pračky. 
•	 Stisknutím spusťte akci.
•	 Stisknutím zastavíte akci, dalším stisknutím pokračujete.

Tlačítko Start/Pauza



                  POPIS OVLÁDACÍHO PANELU A DISPLEJE

Slouží k nastavení rychlosti odstřeďování při vypouštění vody z pračky. Nastavení lze 
změnit stisknutím tlačítka Odstřeďování. V závislosti na vybraném programu displej 
zobrazuje následující hodnoty: 0 (vypnutí odstřeďování), 400, 800, 1000, 1200. 
Předpírka
•	 Pokud jsou tkaniny velmi znečištěné, můžete tento program zvolit před praním.
•	 Stiskněte tlačítko otáček odstředění na déle než 3 sekundy pro spuštění programu 
předpírky.
Funkce Předpírka prodlužuje dobu praní. Spočívá v provedení dodatečného praní před 
hlavním praním. Díky zapnutí funkce Předpírka získáte velmi dobrý efekt praní bez 
nutnosti dřívějšího namáčení prádla. Tuto funkci doporučujeme zapnout při praní silně 
znečištěného prádla. Před zapnutím funkce „Předpírka“ nasypejte prací prostředek do 
přihrádky na prací prostředky označené symbolem .

5
Tlačítko Rychlosti odstřeďování
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6
Tlačítko Odložený start

Pokud je zvolena funkce Odložený start, na displeji se zobrazí čas zbývající do konce 
programu 0H, 1H, 2H.. . U této nabídky si vyberte čas, kdy chcete, aby vaše prádlo bylo 
vypráno, a pračka začne sama prát tak dlouho, aby stihla vyprat v nastaveném čase. 
Stiskněte tlačítko, abyste nastavili čas, kdy má být prádlo vypráno.
Dětská pojistka Child Lock
Tato funkce uzamkne funkční tlačítka a zabrání tak změně nastavení nebo přerušení 
práce pračky dětmi. Tuto funkci můžete aktivovat během cyklu stisknutím a podržením 
tlačítka Odložený start po dobu přibližně 3 sekund. Chcete-li tuto funkci během cyklu 
deaktivovat, podržte stejné tlačítko znovu přibližně 3 sekundy. 
Pokud je dětský zámek aktivní, nejsou k dispozici žádná další tlačítka kromě tlačítka 
Zap/Vyp.
Pokud je zapnuta dětská pojistka, na displeji se zobrazí symbol . Vypnutí pračky, 
odpojení od zdroje napájení a ukončení pracího programu nezruší dětskou pojistku.

7
Tačítka On / Off

•	 Zapněte nebo vypněte napájení.
•	 Jakmile je postup dokončen, stiskněte tlačítko Zap/Vyp pro vypnutí napájení.



                  SPECIÁLNÍ PROGRAMY

CHARAKTERISTIKA ZAŘÍZENÍ

Program slouží pro osvěžení prádla. Provádí všechny tři etapy praní:
1) základní praní          2) máchání          3) odstřeďování.

2
Express 15’

1
Program „Eco 40-60“ slouží k praní běžně zašpiněných bavlněných látek dohromady, 
které lze prát při teplotě 40 °C nebo 60 °C ve stejném cyklu.

Eco 40-60 (referenční program v souladu s normou EN 60456)

Možnost praní lehce znečištěného bavlněného prádla při nominální teplotě 20 °C.
3

20°C

Program slouží k  odstranění části bakterií z  látek, aby se dosáhlo hygienického 
účinku. Parní program je určen pro každodenní praní. Pára dokáže proniknout 
hluboko do vláken, čímž účinně eliminuje bakterie a mikroby, zabraňuje vzniku 
nepříjemných pachů a chrání vaše zdraví.

4
Parní program (Steam)

Tento program může vyčistit oblečení vašeho dítěte, efektivněji ho vymáhat a 
chránit pokožku vašeho dítěte.

5
Baby Pro
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Dvířka se automaticky zamknou po spuštění pracího programu. Během této doby 
svítí kontrolka zámku dvířek.
Stiskněte tlačítko „start/pauza“ a po zastavení bubnu pračky počkejte několik 
sekund. Pokud jsou splněny podmínky pro otevření dvířek, zámek se automaticky 
uvolní a kontrolka zámku zhasne.
Dvířka nelze otevřít, pokud je pračka v provozu při vysoké teplotě nebo je v bubnu 
vysoká hladina vody.
Pokud během praní otevřete dvířka a objeví se pěna, otřete ji ručníkem.
Pokud nelze dvířka otevřít, lze v případě nouze použít nouzové otevření dvířek.

Zamykání/odemykání dvířek



Vyberte dodatečné funkce nebo změňte parametry praní – podle potřeb.
Stlačte tlačítko Odložený start
Na displeji vyberte Odložený start v rozsahu 0–24 hodin.
Stiskněte tlačítko Start/Pauza. Pračka se přepne do pohotovostního režimu. 
Praní bude automaticky ukončeno.

Ukončení praní indikuje zvukový signál (pokud je aktivní). Na displeji se zobrazí nápis 
END, po 30 sekundách od ukončení programu se pračka automaticky vypne (zhasne 
displej, odjistí se dvířka, pračka bude ve vypnutém režimu).
Uzavřete přívod vody.
Odpojte pračku od elektrické sítě.
Otevřete okno pračky a vyjměte prádlo.

Program můžete resetovat stisknutím tlačítka pauza na 3 sekundy.

3

4

Ukončení praní

Zrušení a změna programu

Zavřete okénko dvířek pračky.
Nastavte knoflík programátoru na vybraný program (viz Tabulka programů).

2
Odložený start
Nastavení Odložený start:

Po výběru Odložený start se na displeji zobrazí čas zbývající do ukončení pracího programu.

                  POPIS POUŽÍVÁNÍ

Nastavte knoflík programátoru ve směru chodu i proti chodu hodinových ručiček.
Přizpůsobte program svým potřebám – můžete měnit teplotu, rychlost odstřeďování 
nebo zapnout dodatečné funkce.
Stiskněte tlačítko Start/Pauza.

1
Výběr programu
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ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ BĚHEM 
PROVOZU

Problém Pravděpodobná příčina / Řešení

Pračka nefunguje Otevřete ventil přívodu vody.
– Vyčistěte sítko v přívodní hadici,
– zavřete dvířka pračky,
– stiskněte tlačítko Start/Pauza.

Únik vody - Zapojte správně přívod vody a odtok.

Neodstředěná náplň v pračce – Opět rovnoměrně vložte náplň do bubnu, očistěte filtr čerpadla. 
   

Nepříjemný zápach v bubnu pračky – Zapněte program samočištění bubnu pračky.

V bubnu není voda – Otevřete ventil přívodu vody.

Voda zůstává v přihrádce změkčovacího 
přípravku

– Přitlačte plastový prvek (tzv. „hříbek“), nacházející se v prostřední 
přihrádce násypky na prací prostředek.
- Vyčistěte násypku na prací prostředek.

Špatně vymáchané prádlo – Všimněte si správného dávkování pracího prostředku v závis-
losti na znečištění a tvrdosti vody (viz pokyny na obalu pracího 
prostředku). 
    
   
- Vyčistěte násypku na prací prostředek.

Pračka nenabírá vodu – Otevřete ventil přívodu vody,
– zkontrolujte nastavení programu,
– zkontrolujte tlak vody,
– znovu připojte hadici přívodu vody,
– zavřete dvířka pračky,
– zkontrolujte, zda hadice přívodu vody není zalomená nebo ucpaná. 
   
- Vyčistěte přívodní ventil.

Současný přívod a odtok vody Zkontrolujte, zda se konec odtokové hadice nachází nad hladinou 
vody v pračce – hadice musí být ve výšce 0,6 až max. 1 m.

Nesprávný odtok vody – Zkontrolujte filtr čerpadla,
– zkontrolujte odtokovou hadici,
– zkontrolujte umístění odtokové hadice, musí být ve výšce 0,6 - 1 m 
nad podlahou.

22



Problém Pravděpodobná příčina / Řešení

Vibrace pračky – Zkontrolujte, zda jste odstranili přepravní pojistky,
– pračku vyrovnejte do roviny,
zajistěte nožičky pračky dotažením upevňovacích matic.

Pěna z násypky pracích prostředků – Snižte dávku používaného pracovního prostředku,
– zkontrolujte tvrdost vody a množství spotřebovaného pracího 
prostředku,
– používejte prací prostředek podle pokynů výrobce pracího 
prostředku uvedených pro danou tvrdost vody.

Přerušení provozu pračky před 
ukončením programu

– Zkontrolujte elektrické napájení, přítok a odtok vody.

Hluk způsobený prací odtokového 
čerpadla po vypuštění vody

– Není důvod k obavám. Voda byla odstraněna z bubnu, ale zůstalo 
nepatrné množství vody v čerpadle a odtokové hadici. 
– Nepřetržitá práce odtokového čerpadla způsobuje nasávání vzdu-
chu a charakteristický hluk, který neznamená žádnou poruchu.

Krátké výpadky provozu během pracího 
cyklu

– V pračce se automaticky doplňuje množství vody,
– výpadek způsobený odstraněním přebytečné pěny.
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                  ZOBRAZOVÁNÍ CHYBOVÝCH KÓDŮ PRAČKY
Pračka má alarmový systém, který s pomocí CHYBOVÝCH KÓDŮ zobrazovaných na displeji pomáhá 
v případě vzniku drobných problémů spojených s  nesprávným provozem. Systém CHYBOVÝCH KÓDŮ 
umožnuje lokalizovat a stanovit jejich příčinu.
Zjištění chyby indikuje rozsvícení ukazatelů dle níže uvedené tabulky:

Při indikaci chyby pračky zazní navíc zvukový signál 
(pokud je aktivní).

Indikace 
displeje

Příčina Vysvětlení

EU • Zkontrolujte, zda je 
pračka stabilně umístěna. 
• Je oblečení příliš malé 
nebo lehké? 
• Jsou pojistné matice 
utažené?

Umístěte pračku na stabilní povrch. Přidejte další oblečení. Utáhněte 
pojistné matice.

TJ • Zkontrolujte, zda je 
třeba zavřít kohoutek? 
• Není přívod vody 
přerušený nebo je tlak 
vody příliš nízký? 
• Jsou přívodní potrubí 
zamrzlé? 
• Jsou filtry ucpané?

Otevřete ventil. Prosím, počkejte. K rozmrazení trubek použijte 
horkou vodu. Vyjměte filtry a vyčistěte je.

OE • Nejsou odtokové trubky 
umístěny příliš vysoko? 
• Jsou odtokové trubky 
zamrzlé? 
• Jsou odtoky ucpané? 
• Není ucpaný odtok v 
podlaze?

Prosím, položte odtokové trubky a ujistěte se, že jejich výška je 
do 1 m. K rozmrazení trubek použijte horkou vodu. Odstraňte cizí 
předměty a uvolněte ucpané potrubí. Vyčistěte podlahový odtok.

DE • Ujistěte se, že pračku spustíte, aniž byste řádně zavřeli dvířka. Ujistěte se, že jsou dvířka skutečně 
zavřená.

EE Vytáhněte zástrčku ze zásuvky a kontaktujte SERVISNÍ STŘEDISKO.

FE Zavřete ventil, vytáhněte zátku a kontaktujte SERVISNÍ STŘEDISKO.

LE nebo CE Když se buben pračky neotáčí. Zavřete ventil, vytáhněte zátku a kontaktujte SERVISNÍ STŘEDISKO.

Příliš mnoho 
pěny

• Zkontrolujte, zda není příliš mnoho pracího prostředku. • Používáte prací prostředek s nízkým ob-
sahem pěny určený speciálně pro pračky s předním plněním? Přidejte odpovídající množství pracího 
prostředku. Používejte prací prostředek správně.

Jiné Zkuste znovu zapnout nebo kontaktujte SERVISNÍ CENTRUM.
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                  ÚDRŽBA A ČIŠTĚNÍ



ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ BĚHEM PROVOZU

                  ÚDRŽBA A ČIŠTĚNÍ
K čištění pláště a plastových částí výrobku nikdy nepoužívejte rozpouštědla a abrazivní, brus-
né čisticí prostředky (např. prášky nebo čisticí pasty). Používejte pouze jemné tekuté mycí 
prostředky a měkké hadříky. Nepoužívejte houby.

Filtr čerpadla čistěte asi každých 20 praní. Zanedbání čištění filtru způsobuje potíže 
s odtokem vody z pračky.

1
Čištění filtru čerpadla
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1) otevřete víko filtru rukou nebo plochým šroubovákem.
2). Otevřte filtr otočením proti směru hodinových ručiček.
Vypusťte zbytky vody do ploché nádoby,
3). Ze zařízení odstraňte cizí předměty.
4). Přišroubujte filtr a zavřete spodní záslepku.



Opětovná montáž filtru – obrácené pořadí.

Čistěte nejlépe alespoň jednou za měsíc.

1). Zavřete kohoutek a odpojte přívodní hadici 
vody. 
2). vyčistěte filtr kartáčem,
3). Odšroubujte přívodní hadici vody, uchopte 
kolík sítka filtru kleštěmi,
4) filtr vyjměte a vyčistěte, nejlépe štětcem. 

2

3

Čistění ventilu přívodu vody

Čištění násypky na prací prostředky

1). Stiskněte zámek a vyjměte zásobník na prací prostředek. 
2). Vyčistěte zásobník dávkovače a kryt pod vodou.
3). Vyčistěte prohlubeň měkkým kartáčem.
4). vysuňte násypku na prací prostředky. 
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                  PRACÍ PROSTŘEDKY A AVIVÁŽE
 



                  PRACÍ PROSTŘEDKY A AVIVÁŽE
 

PRAKTICKÉ POKYNY 
TÝKAJÍCÍ SE PRANÍ

1

2

Prací prostředky

Změkčovací přípravky přidávané do máchání

Prací prostředek nasypejte do přihrádky násypky 
označené symbolem

Prací prostředek pro předpírku nasypejte do přihrádky 
násypky, označené symbolem

Změkčovací přípravek nalijte do prostřední přihrádky násypky, označené symbolem 

Nepřekračujte maximální hladinu označenou na přihrádce násypky. Pračka si vezme 
přípravek při posledním máchání.

Doporučujeme používat běžné prací prostředky sypké nebo tekuté pro úplný rozsah teplot 
podle pokynů výrobce pracího prostředku uvedených na obalu.

Pro praní bílého prádla doporučujeme používat stálý prací prostředek, jako je prací prášek. 
Tekuté prací prostředky neobsahují bělidla. Bílé prádlo nemáchejte s  použitím avivážních 
přípravků, protože to může způsobit žloutnutí praného bílého prádla.
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                  PRVNÍ PRANÍ 

                  ZNEČIŠTĚNÍ
 

                  ÚSPORA
 

1

3

Úporné skvrny

Slabé znečištění

před praním prádla použijte odstraňovač skvrn, podle návodu k používání.

Viz „Úspora“.

Před prvním praním proveďte jeden cyklus při vysoké teplotě bez náplně podle níže uvedeného 
postupu:

1) pračku připojte k napájení,
2) otevřete ventil přívodu vody,
3) nastavte knoflík programátoru na praní při vysoké teplotě, přidejte vhodný prací prostředek a 
stiskněte tlačítko Start/Pauza.

2
Silné znečištění:

za účelem dosažení lepšího účinku perte jednorázově menší množství prádla, 

přidejte více pracího prostředku,

po praní silně znečištěného prádla (např. pracovních oděvů) nebo prádla, které 
pouští vlákna, propláchněte pračku. Za tímto účelem zapněte prací program na 60 
°C, bez náplně, např. Bavlna nebo Syntetika.

Omezení spotřeby energie a vody

Malé množství nepříliš špinavého prádla perte příslušným programem, například Express 15’. 

Kromě toho pračka pro většinu programů zjišťuje objem náplně.
U programu Bavlna v případě malé náplně pračka sníží spotřebu vody a energie a zkrátí čas praní.

Nejúčinnějšími programy z hlediska spotřeby energie a vody jsou obecně ty, které používají nižší tep-
lotu a provádějí se delší dobu.

Naplnění domácí pračky do plné kapacity uvedené výrobcem pro příslušné programy k úspoře ener-
gie a vody.
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                  TVRDOST VODY 

                  VÝPADEK NAPĚTÍ (PAMĚŤ PROGRAMU)

                  NÁPLŇ

                  KONTROLA ROZLOŽENÍ NÁPLNĚ

Tvrdá voda způsobuje usazování vodního kamene. Informace o tvrdosti vody můžete získat v 
nejbližší vodárenské firmě. Ke každému praní doporučujeme používat prostředky změkčující vodu.

Odpojení pračky od sítě nebo výpadek napětí nezpůsobí zrušení programu. Zapnutý program je 
uložen v paměti zařízení a spustí se po opětovném zapnutí napětí. Při výpadku napájení neotevíre-
jte dvířka pračky.

Elektronický ovladač pračky je vybaven systémem kontroly vyvážení. 
Před provedením odstřeďování systém kontroluje rozmístění prádla v bubnu. V případě zjištění 
velkého rozdílu vyvážení systém několikrát zkouší změnit polohu prádla v  pračce. Někdy tyto 
pokusy nestačí ke vhodnému rozložení prádla. Problémy mohou způsobit např. froté župany prané 
společně s jiným druhem prádla, prostěradla, která se stočila do koule kolem jiných částí prádla atp.

Systém pak může zareagovat dvěma způsoby:

1) akceptuje nerovnoměrné rozmístění prádla, ale sníží rychlost odstřeďování, 
2).  neumožní odstřeďování.

V obou případech po ukončení praní otevřete dvířka pračky ručně, rozložte prádlo, zavřete dvířka a 
vyberte libovolný program.

Maximální objem bubnu činí 7 kg.

Pračku nepřeplňujte. Přeplnění pračky může poškodit prané prádlo. V případě přeplnění se 
na displeji zobrazí zpráva OVL – z bubnu vyjměte přebytečné prádlo a pračku opět zapněte. 
Maximální množství náplně, v závislosti na programu, je uvedeno v tabulce programů.

Buben pračky naplňujte prádlem podle níže uvedených pokynů:

1.) Bavlna, sport, Baby Pro – maximálně 1/2 bubnu (nenaplňujte buben oblečením silou, jinak prád-
lo nebude tak dobře vyprané),
2) syntetika – maximálně 1/2 bubnu,
3.) Vlna, ruční praní – maximálně asi 1/3 bubnu.
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                  ZAJIŠTĚNÍ DVÍŘEK

                  DÁVKOVÁNÍ PRACÍHO PROSTŘEDKU

                  JEMNÉ TKANINY

Pračka je vybavena pojistkou, která znemožňuje otevření dvířek pračky během praní. Po ukončení 
pracího programu pračka automaticky odjistí dvířka.

Pokud se v bubnu nachází voda nebo je v něm příliš vysoká teplota, nelze otevřít dvířka. Dvířka 
pračky nelze také otevřít během některých etap praní.

1

1

2

2

Výběr programu

Příliš málo pracího prostředku

Náplň

Příliš mnoho pracího prostředku

Zvolte příslušný program Syntetika, Vlna, Ruční praní.

Praní šedne 
Vytvářejí se hrudky tuku, usazuje se kámen.

prádlo silně pění,
Slabá účinnost praní, nedostatečné vymáchání detergentu z látky

Nepřeplňujte pračku, v případě jemných látek činí maximální náplň 2,5 kg, viz „Náplň“.
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Další informace o výrobku se nacházejí v unijní databázi výrobků EPREL 
na adrese https://eprel.ec.europa.eu. Informace lze získat načtením 
QR kódu z energetického štítku nebo zadáním modelu výrobku z ener-
getického štítku do vyhledávače EPREL https://eprel.ec.europa.eu/

ZÁRUKA, POPRODEJNÍ SERVIS
Záruka
Záruční plnění podle záručního listu. Výrobce neodpovídá za žádné škody 
způsobené nesprávným zacházením s výrobkem.

Servis
•	 Výrobce zařízení doporučuje, aby všechny opravy a seřizovací čin-

nosti prováděl tovární servis nebo autorizovaný servis výrobce. Z 
bezpečnostních důvodů neopravujte zařízení vlastními silami. 

•	 Opravy provedené osobami bez požadované kvalifikace mohou před-
stavovat vážné nebezpečí pro uživatele zařízení.

•	 Minimální období, v němž jsou dostupné náhradní díly potřebné na 
opravu spotřebiče, činí 7 nebo 10 let podle druhu a určení náhradního 
dílu a je v souladu s Nařízením komise (EU) 2019/2023.

•	 Seznam náhradních dílů a procedura objednávání jsou k dispozici na 
webových stránkách výrobce, dovozce nebo oprávněného zástupce.

•	 Minimální doba platnosti záruky na zařízení nabízené výrobcem, do-
vozcem nebo oprávněným zástupcem je uvedena v záručním listu.

•	 Zařízení ztrácí záruku v důsledku svépomocných adaptací, úprav, po-
rušení plomb nebo dalších zabezpečení přístroje nebo jeho částí a 
dalších svépomocných zásahů do zařízení v rozporu s  návodem k 
obsluze.

Oznámení poruchy a pomoc v případě závady
Potřebuje-li zařízení opravit, kontaktujte servis. Kontaktní údaje servisu 
včetně telefonního čísla se nacházejí v záručním listu. Před kontaktem 
si připravte výrobní číslo zařízení, nachází se na výrobním štítku. Pro 
pohodlí si ho přepište níže:
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Záruční a pozáruční servis spotřebičů značky Amica zajišťuje
firma Martykán servis v ČR a Fastplus v SR a jejich servisní střediska. 

Martykán servis
Zámecká 3

698 01 Veselí nad Moravou
Tel: 518 324 555

e-mail: servis@martykanservis.cz
www.martykanservis.cz

Fastplus s.r.o.
Na pántoch 18

831 06 Bratislava - Rača
Tel: 2 4910 5853-54

www.fastplus.sk


